OPAKOVANI nasobeni a déleni dvéma, tiemi a étyimi

Srovnej karticky se zndzornénim nasobilky dvou, tif a Styt.
Vyhledej k nim dvojice ¢initelti a nasobky.
Zahrajte si hru: Jeden zék fekne nasobek. VSichni ostatni ukdZou zndzornéni a feknou dva priklady na nasobeni a alespori
jeden piiklad na déleni. Pak si vSichni karti¢ku s ndsobkem obrati ¢islem dolii a pokracuje dalsi 74k, Hra se miize hrét i ve
dvojicich.

Nasobilku a déleni miizeme procvi¢ovat podle CD-ROMu Poéitdme zpaméti ALTER.

Srovnej fady nasobki dvou, tfi, Ctyf a vypis nasobky, které patif zaroveit do nésobilky:
a) dvou a tii

b) dvou a Ctyr

c) ti a Ctyr

d) dvou, tif a ¢yt

Vypocitej a doplii tabulku. Vypocitej
Vicich maku
0 ;lx?ic:::eiu—l (2-4)-4=__
Zvonki ﬁ 1165191413110 (7-4)+4=__
Kopretin (3 . 4) =
3krat vice nez (9 . 4) P4
Dané Cislo zvétSime o 3 tak, Ze . (5-4-4=-
Dane Cislo zvétSime 3krat tak, ze : 8:4)-4=_
Pocetni vykony v zavorce pocitame vzdy : (4:4)+4=

Vypocitej. Ke kazdému piikladu na nasobeni utvot piiklad na déleni a proved’ tak zkousku.

3:2= | 6:2=_ | 7-3=___|10:3=__ | 6.-4=- [N
5.2=_ [@8ia= [ 1.3= | 2.3=_ [ o =
10-2= | 4.2=_ | 5.3=__ [ g.3=_ | g.4a- [
2.2= [ 1.2= [ 9.3=_ | a.3=_ [N - 4=;
50 | .- | 3.3-_ |63 i wia-

6] V cirkuse cvigilo 7 part koni. Vypoditej.
Kolik je to celkem koni? (G —g=
V tloze vyzna¢ barevné znamé tidaje a otdzku. (14 = 6) 5 = =
pard__ ( 9+8L8d =
1 par jsou (11—7) -4 =__
Reseni: 2y 15 =1l edl=
Odpoved: ’ =2 =1




